

# 巴厘岛风光 意如香(下)

## 神仙岛神秘多姿的绮旎沙滩

汹涌澎湃，退潮时，方能沿着石阶攀登而上。涨潮时，神庙恍若在浪中漂浮，在夕阳火红的映照下，浪花四溅，一副海市蜃楼的佳境映入眼帘，美不胜收。由于是圣坛，非印度教徒不得进庙，只能在崖下仰望，或在隔海山丘上眺望，只见善男信女的峇厘人，一身素白，耳插花，腰缠绢，头顶鲜果祭品攀登进庙摸拜，虔诚之极。

铿铿锵锵的卡美兰声响，撩人耳际，在花气与香雾环绕中，把人们的心思灵性都给神灵主宰了。火红的夕阳映照出五彩缤纷的彩霞，波涛汹涌中，徐徐落海，从海中映射出万道霞光，海边醉红了！让岸上的游人叹为观止。这里是续库达海滨之后，观赏日落的最佳海滨景点，每天吸引着数以万计的海内外游客，乐此不疲地到此观赏海神庙的

神奇风采与夕阳日落的变幻无穷。Tanah Lok成了举世闻名的峇厘岛特佳的人文景观与祭海圣地。

### (五) 务鲁瓦渡 (WULUWATU) 天涯海角

这里又是别具一格的天涯海角，是从悬崖峭壁上观赏浪涛的好去处。沿着数百级的石阶登上神坛，两旁高大的松林里，群猴跳跃，等待游人投食。进入神坛，游人可就地观赏峇厘人祭拜神灵的民俗，别致新奇。

居高临下从数千公尺上眺望崖底，悬崖下波浪一浪高一浪，激烈拍打着悬崖陡壁，发出惊天动地的浪涛声响，让人不觉一阵眼眩微晕。极目放眼望向海里，又不自觉眼睛一亮，海里浮游着海龟鱼鳖，冲浪翻沉；数不清的海燕在悬崖峭壁盘旋，偶尔可见采集燕窝的工人在峭壁边缘轻巧攀登，用生命换取生

存的艰苦奋斗，让人为他们的拼搏冒险捏出一把冷汗！

### (六) 金巴兰沙滩 (PANTAI JIMBARAN)

当你白天游览疲倦后，晚上时间，到那最具峇厘风味的美食场所，就非金巴兰沙滩莫属了，导游多半会带你到此品尝特殊海鲜风味。这里用椰鬃烧烤海鲜最闻名，烟雾弥漫中鱼鲜爆香。餐桌摆放在露天沙滩上，餐厅林立，各种各样任你选。四海游人闻名而来，沙滩上坐满了口馋的吃客，刀叉筷子或手抓，烧烤香溢，个个嚼吃得心花怒放。餐桌上蜡烛点点，微风吹拂，潮声潺潺。不远处，登巴萨机场飞机闪着灯光上下起落，每隔十分钟就有一架飞机降落。

游客们一面享用美味，一面高谈阔论，一面欣赏沙滩夜景。卖唱者奏起

乐器，沿桌卖唱，英语、华语、日语歌曲样样皆能，有些歌艺献唱也堪称一流，赢得游客喝彩叫好！他们每晚都获得不少奖赏碎银，也给沙滩上的游人带来了极为美好的夜间休闲享受。

可惜，这里的烘烤装备落后，通风系统不良，往往烧烤烟雾弥漫着餐桌，污染了本来优美的清幽气氛，吃客们食毕回归住所，衣服上往往留有烟雾气，着实乏味。实应给予及时改良，完善通风设备方为好。

### (七) 奴沙都娃 (NUSA DUA) 滨海豪华酒店特区

这里是清一色的豪华星际酒店区域，有百家之多，都拥有自己专用的海滨沙滩，沙滩呈现黄白色，休闲躺椅与高级泳池布置得美轮美奂，护理得清悠洁净无比。退潮时，极目远望，宽广的一片黄白沙滩，蓝天白云底

下，与富丽堂皇的酒店设备，形成一种高贵典雅与庄重的气派。

唯有豪客才能入住的国际酒店，收费偏高，每晚从两百美金到总统套房一千美元不等。旺季时，房位常满，要一个月前预定。不是酒店住客谢绝入内，所以酒店沙滩内一片幽静，身处其中，仰望蓝天白云，海鸥翻云，海鸟逐浪飞。

白沙滩迎来潺潺潮响的白色浪花，在你脚底下散碎开去，让你恍若浸入了天人合一的超然境界，这时趁兴在沙滩上要套太极拳，或者在躺椅上闭目养神，任凭海风吹拂，心境也随之趋向平和，无我无他，怡然自得了。

如果你手上拥有大把美金，这里正是你理想的海滨休闲胜地。来这里分享神仙般的高级享受，何乐而不为？乐而可为也！

神仙岛——真正是神仙居住的蓬莱仙乡。何时？你也来这人间天堂，尽情享受峇厘岛的神奇色彩与神秘沙滩，在摆脱人间烦扰的蓬莱仙乡里，俊彦人士，独来独往，寻幽探胜——赛过神仙了！

其乐融融！其乐无穷！欢迎你与家人一起来体验享受神仙般的潇洒吧！远方的客人请您留下来！



印尼巴厘岛务鲁瓦渡 (WULUWATU)



印尼巴厘岛奴沙都娃 (NUSA DUA)